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IZPIT IZ LINEARNE ALGEBRE - racunski del
14.6.2006

Navodilo: Vse odgovore dobro utemelji. Naloge so enakovredne. Cas resevanja: 90 minut.

1. naloga: Kot med vektorjema 7 in 7 je enak T in velja: 7 -7 = 2. Izracunaj ploscino
paralelograma z diagonalama

T=T-7F in [ =37 47
ter jo primejaj s plos¢ino paralelograma, ki ga napenjata @ in 7.

2. naloga: Poisci premico, ki gre skozi tocko A(0, —1,1) in seka premici

r+3 9 . r—1 y+3
: =2—y=2z in gq: = =
2 Y 773 2

3. naloga: Obravnavaj naslednji sistem enacb glede na razlicne vrednosti parametra a in zapisi
vse njegove resitve:

z—1.

T + Yy = z = 2
2v + 3y = 5)
2¢ + 3y + (a*—4)z = a+3

4. naloga: Linearni preslikavi A, B : R?® — R? sta podani s predpisoma:
A(flf,y,Z) = (y—:t,z—y,x—z),
B(r,y,2) = (z+2x,2+2y,y+22).
NajboC=A+ B+ AB.

(a) Poisci predpis za preslikavo C ter kaksni bazi njenega jedra in zaloge vrednosti. Ali je C
injektivna/surjektivna/bijektivna preslikava?

(b) Posci matrike, ki ustrezajo linearnim preslikavam A, B in C v stardardni bazi prostora R3.



RESITVE:

1. naloga: Najprej izracunamo: ||| 7| =2vV2 in |T x| =2 = Pl 7 Ploséina paralelograma z diagonalama

€ in 7 je potem enaka

T x Fl= i@ xFl=1=tpl o
9 2 T

N =

pl =

2. naloga: Enacba iskane premice v vektorski obliki: 7 = (0,—1,1) + A(1,—2,0), A € R.

3. naloga: Za a = —2 sistem ni resljiv, pri a = 2 ima neskoncno resitev:
T 3 1
y |=a|l 2|+ 1], ackR,
z 1 0
¢e pa je a # £2 je resitev ena sama:
T a+5
1
y | = a
z at2 1

4. naloga:

(a) AB(z,y,2) = (—x+2y—z,—x —y+22,2z —y—z) in C(x,y,z) = (3y,32,3z). Jedro preslikave C vsebuje le
nicelni vektor, njena zaloga vrednosti pa je R3. Preslikava C je zato bijektivna.

(b)

2 0 1
A= 0 -1 1 |, [B=]|120]| in
01 2
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